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(GI-1, GI-2, GI-3, VI-1, SI-1, VDI-1) 
DATE: 27.07.2021   MAXIMUM MARKS: 100                TIMING: 3¼ Hours 

 

PAPER  : AUDITING 
  

DIVISION – A (MULTIPLE CHOICE QUESTIONS) 

 

QUESTIONS (1-20) CARRY 1 MARK EACH  

 

1. ;fn] /kks[kk/kM+h ds ifj.kkeLo:i xyr vuqeku ds ifj.kkeLo:i] vads{kd dks vlk/kkj.k ifjfLFkfr;ksa dk 

lkeuk djuk iM+rk gS tks vads{k.k dks tkjh j[kus dh viuh {kerk esa loky mBkrs gSa] rks og% 

 (a) dk;Z ls rqjUr okil ys ysa] 

 (b) fudklh ds ckjs esa vads{k.k lewg dks fjiksVZ djsa] 

 (c) ifjfLFkfr;ksa esa ykxw is’ksoj vkSj dkuwuh ftEesnkfj;ksa dk fu/kkZj.k] 

 (d) izca/ku ls iwNs fd og fdlds ikl gSA 

 

2. fo’ys"k.kkRed izfof/k;ksa ds iz;ksx dh ewy vk/kkjHkwr dYiuk gS% 

 (a) ;g vads{kd dks foÙkh; lwpuk ds oLrqvksa ds e/; le>us esa lgk;d gksrh gSA 

 (b) foijhr ifjfLFkfr;ksa dh tkudkjh ds vHkko esa MkVk ds e/; laca/k LFkkfir jgrs gSaA 

 (c) fo’ys"k.kkRed izfof/k;k¡ vlkekU; laca/k ugh [kkst ik,¡xhA 

 (d) mijksDä essa ls dksbZ ughaA 

 

3. lgu’khy =qfV] vf/kdre ekSfnzd =qfV gS tks vads{kd tula[;k esa Lohdkj djus ds fy, rS;kj gS vkSj 

vHkh Hkh fu"d"kZ fudkyk gS fd vads{k.k mˆs’; izkIr fd;k x;k gSa] lh/ks ls lacaf/kr gSa 

 (a) uewus dk vkdkj 

 (b) vads{k.k tksf[ke 

 (c) ekÌk 

 (d) visf{kr =qfV 

 

4. C & AG vf/kfu;e] C & AG ds lEcu/k esa fuEufyf[kr vf/kdkjksa esa dkSu& lk vf/kdkj nsrk gS% 

(a) la?k ;k jkT; ljdkj ds fu;a=.k ds rgr izkjfEHkd ;k lgk;d [kkrksa ds fuekZ.k ds fy, 

ftEesnkj dk;kZy; lafgr fdlh Hkh dk;kZy; dk fujh{k.k djukA 

(b) fdlh Hkh [kkrksa] fdrkcksa] nLrkostks rFkk vU; nLrkostksa tks vkWfMV ds rgr ysu&nsu ds fy, 

;k vU;Fkk izklafxd gS] mUgs fufnZ"V LFkkuksa ij Hkstk tkuk pkfg,A 

(c) ,sls iz’u djus ;k ,slh fVIif.k;k¡ cukus ds fy, tks og dk;kZy; ds izHkkjh O;fä ds fy, 

vko’;d gks ldrk gS rFkk ,slh tkudkjh ds fy, dkWy djus ds fy, fdlh Hkh [kkrs ; fjiksVZ 

dk rS;kj djus dh vko’;drk gksrh gS] ftls rSS;kj djuk mldk dÙkZO; gSA 

 (d) mi;qZÙk lHkh 

 

5. fu;a=.k xfrf/k;ksa] pkgs vkbZVh ;k 'kkjhfjd flLVe ds Hkhrj] fofHkUu mˆs’; gS vkSj fofHkUu laxBukRed 

vkSj dk;kZRed Lrjksa ij ykxw gksrs gSA buesa ls dkSu&lh fu;=.k xfrfof/k;ksa dk mnkgj.k gS% 

 (a) izkf/kdj.k  

 (b) izn’kZu leh{kk 

 (c) lwpuk izlaLdj.k 

 (d) mijksä lHkh 
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6. ,d fu/kkZfjr caspekdZ ¼HkkSfrdrk ds laca/k esa½ ij ykxw gksus oktk izfr’kr fu/kkZZfjr djus esa&&&&&&dks 

iz;ksx djuk gSA 

 (a) Lor=rk  

 (b) O;kolkf;d fu.kZ; 

 (c) O;kolkf;d lansg 

 (d) mijksä lHkh 

 

7. &&&&&&&&vU; fo"k;ksa tSls ys[kkadu vkSj dkuwu ds lkFk] vkidks lHkh Kku ds lkFk lfTtr djrk 

gS] ftls O;olk; is'k djus ds fy, vads{k.k esa izos'k djuk vko';d gS& 

(a) vads{k.k ijh{kk  

(b) djk/kku  

(c) foRr 

(d) djk/kku vkSj foRr nksuksa  

 

8. vads{k.k dh lEiw.kZ voyksdu esa iz;qä fo’ys"k.kkRed izfof/k;ksa dk ewy mˆs’; D;k gSa\ 

(a) foÙkh; fooj.kksa dh Lora= oLrqvksa ls izkIr fu"d"kZ dk feyku djukA 

(b) fo’ks"k [kkst tksf[ke de djukA 

(c) lEHkkfor tksf[ke {ks=ksa dh vksj /;ku vkdf"kZr djukA 

(d) tc xzkgd dh fujrjrk ij iz’u mBsa rFkk 'kadk dk gy djukA 

 

9. buesa ls dkSu&lk vf/kd oS/kkfud gS% 

 (a) lkaf[;dh; 

 (b) xSj&lkf[;dh; 

 (c) a vkSj b nksuksa 

 (d) buesa ls dksbZ Hkh ugh 

 

10. fuEu ns;rk ds nkos dks lacksf/kr djus ds fy, orZeku nsunkfj;ksa ds ys[kk&ijh{k.k ds nkSjku vuf/kd`r 

ns;rk dh [kkst dh tkrh gS %   

(a) ewY;kadu   

(b) vf/kdkj vkSj nkf;Ro   

(c) vfLrRo   

(d) laiw.kZrk   

 

11. ¼vkbZbZ,lch, dksM½ foRrh; fooj.kksa ds ,d vads{k.k ls lacaf/kr gS tks foRrh; fooj.ksa ds vads{k.k dk 

vk;kstu djrs le; vads{kd ls lacaf/kr is'ksoj uSfrdrk ds ewy fl)karksa ds :i esa fuEufyf[kr esa ls 

,d LFkkfir djrk gS %  

(a) oQknkjh]  

(b) fu"i{krk] 

(c) O;kolkf;d n{krk vkSj mfpr ns[kHkky] 

(d) mijksDr lHkh 

 

12. &&&&&&&&vads{k.k izfdz;kvksa ds fjdkWMZ] izklafxd vads{k.k lcwr izkIr fd, vkSj vads{kd rd igqWap ds 

fu"d"kksZ dks lanfHkZr djrk gS& 

(a) ys[kk ijh{kk rduhdh 

(b) ys[kk ijh{kk lcwr 

(c) vads{k.k izys[ku 

(d) mijksDr esa ls dksbZ Hkh ugha  
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13. ys[kk ijh{kk tksf[ke HkkSfrd xyrQgeh ds tksf[ke dk ,d dk;Z gS vkSj& 

(a) igpku tksf[ke 

(b) fufgr tksf[ke 

(c) fu;a=.k tksf[ke 

(d) O;kikj tksf[ke 

 

14. fuEu esa ls dkSu lkekU; vkbZ-Vh- fu;a=.k gS& 

(a) vkbZ-Vh- okrkoj.k 

(b) vuqiz;ksx fu;a=.k 

(c) vfHkxe lqj{kk 

(d) vkbZ-Vh- fuHkZj fu;a=.k 

 

15. =qfV;ksa dk izdkj] ftlds vfLrRo dks [kkrs ds ladyu dh izfdz;k esa Li"V gks tkrk gS] bls& 

(a) Lo;a izdV =qfV 

(b) tkucw>dj =qfV;k¡ 

(c) Nqih =qfV;k¡ 

(d) vuisf{kr =qfV;k¡ 

 

16. vkWfMV bdkbZ }kjk vk;ksftr lHkh bUosaVªh bdkb;k¡ vkSj ftUgsa fjdkWMZ fd;k tkuk pkfg, Fkk] dks 

statements foRrh; fooj.kksa esa ekU;rk nh xbZ gSA 'kkfey fd;k x;k gS %   

(a) vfLrRo   

(b) laiw.kZrk   

(c) vf/kdkj vkSj nkf;Ro   

(d) ewY;kadu   

 

17. tc v‚fMVj dk ekuuk gS fd ,d bdkbZ dh {kerk ds ckjs esa i;kZIr lansg gS fd og ,d fpark dk 

fo"k; gS] rks v‚fMV çys[ku esa fuEufyf[kr lHkh dks 'kkfey fd;k tkuk pkfg,A 

(a) ftu fLFkfr;ksa us i;kZIr lansg dks tUe fn;kA 

(b) v‚fMVj dk fu"d"kZ bl ckjs esa gS fd i;kZIr lansg cuk gqvk gS ;k lekIr gks x;k gSA 

(c) bl ckjs esa çca/ku dk fu"d"kZ fd D;k i;kZIr lansg cuk gqvk gS ;k lekIr gks x;k gSA 

(d) v‚fMVj dh fjiksVZ ij v‚fMVj ds fu"d"kZ dk çHkkoA 

 

18. ,d ys[kk ijh{kd dks O;k[;kRed vuqPNsn esa çfrdwy jk; O;ä djus ds fy, ewy dkj.kksa dk [kqyklk 

djuk pkfg,A 

(a) Ldksi iSjkxzkQ ls igysA 

(b) jk; iSjk ls igysA 

(c) jk; iSjk ds cknA 

(d) uksVksa ds Hkhrj foÙkh; fooj.kksa dksA 

 

19. fdlh v‚fMVj dh fjiksVZ tkjh gksus ds ckn gksus okyh fuEufyf[kr ?kVukvksa esa ls dkSu lh ?kVuk ds 

dkj.k v‚fMVj dks igys ds foÙkh; fooj.k ds ckjs esa vf/kd iwNrkN djus dk dkj.k gksxk\ 

(a) ,d vfufnZ"V çk—frd vkink gksrh gS tks bdkbZ dh {kerk dks çHkkfor djus okyh fpark dk 

dkj.k cu ldrh gSA 

(b) ,d vkdfLed gy fudkyk x;k gS ftldk v‚fMV fd, x, foÙkh; fooj.kksa esa [kqyklk fd;k 

x;k FkkA 

(c) ubZ tkudkjh dh [kkst vadsf{kr vof/k ds vKkr iês ysunsu ls dh xbZ gSA 

(d) ,d lgk;d daiuh csph tkrh gS tks bdkbZ dh lesfdr 'kq) vk; dk 25% fgLlk gSA 
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20. /kkjk 141 ¼3½ ds rgr] ,d O;fä tks ;k mlds fj'rsnkj ;k mldk lkFkh fdlh Hkh lqj{kk dks idM+ 

jgk gS] og daiuh ds v‚fMVj ds :i esa fu;qä gksus ds fy, ;ksX; ugha gS& 

(a) daiuh 

(b) bldh lg;ksxh daiuh gS 

(c) bldh gksfYMax daiuh gS 

(d) ;s lHkh 

 

QUESTIONS (21-25) CARRY 2 MARKS EACH 

 

Examine with reasons (in short) whether the following statements are correct or 

incorrect :    

21. fdlh Hkh ØsfMV lqfo/kk ds rgr cSad dh otg ls dksbZ Hkh jkf’k ^vfrnso* gS vxj og Hkqxrku gksus ds 

90 fnuksa ds Hkhrj Hkqxrku ugha fd;k tkrk gSA 

 

22. vkarfjd fua;=.k iz.kkyh dk j[kj[kko ys[kk ijh{kd dh ftEesnkjh gSA 

 

23. lEiw.kZ foÙkh; oäO;ksa ds fy, HkkSfrdrk ¼vkSj ;fn ykxw gks] HkkSfrd Lrj ;k ysu&nsu] [kkrk 'ks"k ;k 

izdVhdj.k ds fo’ks"k oxksZ ds Lrj½ dks dksbZ la’kks/ku dh vko’;drk ugha gSA 

 

24. fuEu esa ls dkSu Lopkfyr okrkoj.k gS\  

(a) izksxzke cnyko 

(b) flLVe mikftZr fjiksVZ  

(c) vuqiz;ksx fu;a=.k  

(d) foU;kl 

 

25. vke rkSj ij Loh—r v‚fMfVax ekudksa ds vuqlkj ,d v‚fMV esa fuEufyf[kr esa ls dkSu lk vko';d 

nLrkost gS\ 

(a) foÙkh; fjiksfVaZx ds fy, ysunsu dh fjd‚fMaZx vkSj oxhZdj.k dk o.kZu djus okyh foÙkh; 

fjiksfVaZx ds fy, çklafxd lwpuk ç.kkyh dk ,d ¶ykspkVZ ;k dFkkA 

(b) lxkbZ ds mís';ksa dks iwjk djus ds fy, vko';d çfØ;kvksa dh foLrkj ls ,d ys[kk ijh{kk 

;kstukA 

(c) bdkbZ dfeZ;ksa dh lgk;rk ds fy, ys[kk ijh{kk çfØ;kvksa ds le; dh LFkkiuk ds fy, ,d 

fu;kstu KkiuA 

(d) ,d vkarfjd fu;a=.k ç'ukoyh dh igpku djus okys fu;a=.k tks fof'k"V mís';ksa dks 

lqfuf'pr djrs gSaA 

 

DIVISION B-DESCRIPTIVE QUESTIONS 

QUESTION NO. 1 IS COMPULSORY 

ATTEMPT ANY FOUR QUESTIONS FROM THE REST 

 

Question 1:  

Examine with reasons (in short) whether the following statements are correct or 

incorrect : (Attempt any 7 out of 8)  

dkj.k lfgr of.kZr djsa ¼la{ksi esa½ D;k fuEu oDrO; lgha gS vFkok xyr gS% 

(i) SA 520 fo’ys"k.kkRed izfof/k;ksa ds vuqlkj ^^fo’ys"k.kkRed izfof/k;ksa** dk vFkZ foÙkh; lwpuk dk foÙkh; 

MkVk ds e/; laca/k ds fo’ys"k.k ls ewY;kdau gSA 

(ii) AB & Co. ,d ys[kk ijh{kd QeZ gSa] ftlesa Mr. A rFkk Mr. B lk>snkj gS Mr. C tks Mr. B ds 

fj’rsnkj gS] tks XYZ fy- esa # 2]00]000 vfdr ewY; dh izfrHkwfr;ksa dks /kkfjr djrs gSA AB & Co. 

XYZ fy- esa vads{kd ds :i esa fu;qDr fd, tkus ds fy, ;ksaX; gSA 
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(iii) /kks[kk/kM+h foÙkh; fjiksfVZx esa tksM+&rksM+] feF;kdj.k ;k ifjorZu ys[kk vfHkys[k ;k leFkZu nLrkost 

ftlesa ls foÙkh; fooj.k rS;kj fd, x, gSA 

(iv) fu;kstu ,d vads{k.k dk vyx pj.k ugha gS ijUrq ;g yxkrkj rFkk nksgjkuk okyh izfØ;k gSA  

(v) ,d pkVZMZ ,dkmVsaM tks # 950 vafdr ewY;ksa dh izfrHkwfr;k¡ S Ltd. esa /kkj.k djrk gSA og 5 fy- dk 

ys[kk ijh{k.k fu;qDr gksus ds fy, ;ksX; gSA 

(vi) dfBukbZ] le; vFkok ykxr dk ekeyk Lo;a esa vads{k.k izfØ;k ftlds fy, dksbZ fodYi ugha gS] dks 

NksM+us ds fy, vads{kd ds fy, oS/k vk/kkj gSA  

(vii) ys[kk ijh{kd dks çca/ku dks vkarfjd fu;a=.k ç.kkyh esa detksjh dk lapkj ugha djuk pkfg, D;ksafd 

og dsoy foÙkh; fooj.k dh tkap djrk gSA 

(viii) HkkSfrdrk vkSj ys[kkijh{kk tksf[ke ds chp myVk laca/k gSA 

 (2 x 7 = 14 Marks) 

 

Question 2: 

(a) ,d ekeyk dk egRo dks le>us ds fy, rF; rFkk ifjfLFkfr dh oLrqijd fo'ys"k.k dh vko';drk gS] 

is'ksoj fu.kZ; dk izi=hdj.k fd;k tk;s tgka ij egRoiw.kZ gSA vads{kd ds fu"d"kZ dks Li"V djus rFkk 

fu.kZ; dh xq.koRrk dks lqn`<+ djus esa lgk;rk djrk gSA mnkgj.k dh lgk;rk ls Li"V djsaA  

(4 Marks) 

 

(b) vads{kd dks ,d dq'kyrk rFkk le;c) rjhds esa izHkkoh vads{k.k dks ifjpkfyr djus esa mls leFkZ 

djus ds fy, vius dk;Z dh ;kstuk cukuh pkfg,A ;kstuk xzkgd ds O;kikj ds Kku ij vk/kkfjr gksuh 

pkfg,A Li"V djsaA 

(3 Marks) 

 

(c) ;FkkFkZiwoZd fo'ys"k.kkRed izfdz;k lkekU;r% lkSnks ds cM+s ifj.kke ij ykxw gksrh gS tks le; ij vuqeku 

;ksX; gSA Li"V djsa A  

(4 Marks) 

 

(d) lap; dks ykHk esa ls fofu;ksftr jkf'k gS tcfd blds foijhr izko/kku jktLo ds fo:) olwyh x;h 

jkf'k gSA nksuksa ds e/; varj dks Li"V djrs gq, ppkZ djsa rFkk lkFk esa jktLo lap; rFkk iwath lap; 

dks Li"V djsaA  

(3 Marks) 

 

Question 3: 

(a) nkf;Ro dk lR;kiu mruk gh egRoiw.kZ gS ftruk lEifRr dk] ;g fopkj djrs gq, ;fn dksbZ nkf;Ro 

NwV x;k gS ¼vFkok de of.kZr fd;k½ vFkok T;knk of.kZr fd;k] fpV~Bk bdkbZ dh dk;ZfLFkfr dk lR; 

rFkk mfpr er ugha fn[kkrkA pkyw nkf;Ro ds :i esa oxhZd`r gksus okys nkf;Roksa ds ekunaM dks of.kZr 

djrs gq, Li"V djsA  

(3 Marks) 

 

(b) ckgjh iq"Vh izfdz;k,sa izklafxd gS tc [kkrk 'ks"k rFkk mldk rRoksa ls tqM+k vfHkdFku dk lacks/ku djrs 

gSa ijUrq bu enksa ls lhfer gksus dh vko';drk ugha gSA fo'ys"k.k djsa rFkk Li"V djsaA  

(3 Marks) 

 

(c) vads{k.k ls vis{kk ugha dh tkrh gS rFkk uk gh dh tk ldrh gS fd vads{k.k tksf[ke 'kwU; gS rFkk blfy, 

iw.kZ vk'oklu izkIr ugha dj lrk gS fd foRrh; fooj.k /kks[kk/kM+h vFkok =qfV ds dkj.k lkjoku feF;k 

fooj.k ls eqDr gSA ;g blfy, D;ksafd ,d vads{k.k dh vUrZfufgr lhek gSA Li"V djsA 

(4 Marks) 
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(d) vads{kd dh jk; dks cukus esa T;knkRrj vads{kd dk dk;Z vads{kd lk{; dk izkIr djus rFkk vkadyu 

djus ls feydj cuk gSA Li"V djsaA  

(4 Marks) 

 

Question 4: 

(a) vkidks ,d ,u-th-vks- ds vads{kd ds :i esa fu;qDr fd;k x;k gS] la{ksi esa mu fcanqvksa dks of.kZr djsa 

ftl ij ,d laLFkk dk vads{k.k djrs gq, ;kstuk cuk;sxsaA 

(4 Marks) 

 

(b) /kks[kk/kM+h ls ifj.kker% lkjoku feF;k fooj.k dks uk [kkstus dh tksf[ke =qfV ls ifj.kker% uk [kkstus 

ls vf/kd gSA Li"V djsaA  

(4 Marks) 

 

(c) cSad vads{k.k ds varxZr vk; ds mRdze.k ds ckjs esa laf{kIr uksV fy[ksa&   

(3 Marks) 

 

(d) dsanzh; ljdkj dh vuqefr dh vko’;drk D;ksa gS\ tc vads{kd dks mldh vof/k ls iwoZ gVk;k x;k 

ijUrq mldh vko’;drk ugha] tc vads{kd dks mldh vof/k dh lekfIr ds i'pkr~ cnyk gS\ 
(3 Marks) 

 

Question 5: 

(a) vkt ds fMftVy ;qx esa tc dEifu;k¡ O;kikj dks pykus ds fy, T;knk ls T;knk lwpuk izkS|ksfxdh 

iz.kkfy;ksa rFkk usVodZ ij fo'okl djrh gS] MkVk rFkk lwpuk dh ek=k tks bu iz.kkfy;ksa esa cgqla[;d 

fo|eku gSA MkVk fo'ys"k.k ds mi;ksx dks of.kZr djrs gq, Li"V djsaA  

(4 Marks) 

 

(b)  SA 220, ds vuqlkj ^^foRr fooj.k dk ,d vads{k.k ds fy, vkarfjd fu;a=.k** ds vuqlkj] vads{kd dks 

,d u;s eqofDdy ds lkFk fu;qfDr dks Lohdkj djus ls iwoZ vko';d le>us okyh lwpuk dks izkIr 

djuh pkfg, tc ;g fu.kZ; fy;k tkrk gS fd D;k fo|eku fu;qfDr dks tkjh j[kk tk;s rFkk dc ,d 

fo|eku eqofDdy ds lkFk u;h fu;qfDr dh Lohdk;Zrk ij fopkj fd;k tk;sA Li"V djsaA   

(3 Marks) 

 

(c) ifjfLFkfr dks of.kZr djsa tks ,d vads{kd dh fjiksVZ %  

(a) ,d jk; esa la'kks/ku] 

(b) jk; dk vnkok]  

(c) izfrdwy jk;] 

(d) e;kZfnr jk;A  

(4 Marks) 

 

(d) —f"k vfxzeksa ds fofHkUu çdkj D;k gSa] —f"k vfxzeksa ij ,uih, ekunaM D;k ykxw gksaxs\ 

 (3 Marks) 

 

Question 6: 

(a) ewY;gzkl vkSj ifj'kks/ku O;; dk v‚fMV djrs le; vkerkSj ij vko';d v‚fMV çfØ;kvksa dh O;k[;k 

djsaA 

 (3 Marks) 
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(b) tc ge cSaysl 'khV esa ns[krs gSa rks efLr"d esa D;k nkos vkrs gSa] crkbZ;sA  

fooj.k %  

          #i;s 

;a=.k ,oa fu;a=.k      2]00]000 

de % fiNys o"kZ dk ewY;gzkl   70]000 

     lky dk ewY;gzkl    13]000   83]000 

         1]17]000 

(4 Marks) 

 

(c) vkWfMV esa lkekU; :i ls lgdkjh ys[kkijh{kk esa fdu fo'ks"k fo'ks"krkvksa dks /;ku esa j[kk tkrk gS] 

mYys[k djsaA  

(3 Marks)  

 

(d) Saburi Yarns Ltd fofHkUu izdkj ds ;kuZ dk fuekZ.k rFkk O;kikj esa fyIr gSA bldh cM+h jkf'k izkI; 

[kkrksa esa can gSA Saburi Yarns Ltd dk izca/ku izkI; [kkrk rFkk vU; izkfIr ij vkarfjd fu;a=.k 

iz.kkyh ds ckjs esa fpafrr gSA izca/ku vkils ,d vads{kd ls le>uk pkgrk gS fdl izdkj izkfIr dks 

nck;k tk ldrk gS ftldk ifj.kke /kks[kk/kM+h rFkk varr% gkfu mRiUu gksrk gSA   

(4 Marks) 

 

 

 

__**__ 


